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Magda Rusnáková, MBA, zástupkyně staniční sestry na mezioborové JIP v Nemocnici AGEL
Nový Jičín, získala druhé místo v prestižní soutěži Sestra Sympatie 2025. Tento úspěch je
nejen oceněním její odborné práce, ale i důkazem lidského přístupu k pacientům, který je
základem kvalitní zdravotní péče.

Magda Rusková v Nemocnici AGEL Nový Jičín působí od roku 1999. Aktuálně pracuje jako
zástupkyně staniční sestry na mezioborové JIP a zároveň se podílí na ambulanci léčebné výživy, kde
propojuje lůžkovou část s ambulantní péčí. „Miluji svou práci, protože každý den má smysl. Vidím
konkrétní výsledky u pacientů, kterým pomáháme vrátit se zpět do života,“ říká Magda Rusková a
dodává: „Chci ukázat, že práce sestry na JIP je náročná, ale když ji děláme srdcem, může být
zároveň nesmírně obohacující.“

Magda Rusková oceňuje nejen svou práci, ale i týmovou soudržnost, bez které by intenzivní péče
nemohla fungovat: „Jsem ráda, že mám kolem sebe tým, který je vždy připravený pomoci. Tato
soutěž pro mě byla velkou výzvou a je také motivací pro mladé lidi, kteří se chtějí věnovat
zdravotnictví a intenzivní péči.“

Paní Magda je také maminkou tří dětí a mezi její koníčky patří především jóga. S rodinou hraje na
různé hudební nástroje, protože věří, že i hudba dokáže léčit duši.

Vedení Nemocnice AGEL Nový Jičín je na svou sestru náležitě hrdé. „Gratulujeme paní Rusnákové k
získání druhého místa v soutěži Sestra Sympatie 2025. Tento úspěch ukazuje nejen její odborné
schopnosti, ale také lidský přístup, který je pro naši nemocnici jedním ze základních pilířů péče o
pacienty. Jsme nesmírně pyšní na to, že máme sestru, která nejen odborně vyniká, ale svým
přístupem zároveň inspiruje celý tým,“ vyjadřuje své pocity náměstek léčebné péče a člen
představenstva MUDr. Lukáš Chlachula, LL.M., MBA

První místo v soutěži Sestra Sympatie 2025 obsadila zdravotní sestřička rovněž ze skupiny AGEL, a
to Dominika Handlová, DiS., z novorozeneckého oddělení Nemocnice AGEL Šternberk.
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